

# «СЕМЕЙНЫЙ ЗАБЕГ - 2016»

16 сентября 2016 года на стадионе Буткинской школы-интерната состоялся спортивный праздник «Семейный забег-2016».

В легкоатлетическом забеге приняли участие семьи учащихся образовательного учреждения, что способствует формированию у детей и родителей ценностей здорового образа жизни и выявлению самых активных и спортивных семей нашей школы.

Надо отметить, что погода в тот день была самая беговая. Дождя не было, и не жарко, а вот стоять и болеть за команды было немного прохладно. В первом же забеге была заявлена семья Коржавиных. Ровно прошли всю дистанцию и довольствовались



Активно участвовали в спортивном празднике команды учащихся с классными руководителями Загоскиной Екатериной Юрьевной, Рогозиным Алексеем Николаевичем и социальным педагогом Шихалёвой Светланой Сергеевной.

Что ж, несмотря ни на что, результат у нас хороший! И.о. директора школы-интерната Оксана Фёдоровна Цепелева выражает огромную благодарность всем участниками спортивного праздника: и детям, и родителям!

*Педагог-организатор Буткинской школы-интерната Г.В. Шестакова*

хорошим результатом второго места. Во втором забеге принимала участие семья Коноплиных (мама учащегося 5 класса Коноплина Сергея Ольга Николаевна и его сестра Вика). Эта семья по результатам финиша выбилась в лидеры соревнования - на 1 место. В третьем забеге «мама + ребёнок» участвовала семья Сбродовых (мама учащегося 5 класса Сбродова Данила Юлия Владимировна). Юлия Владимировна как представитель от родителей совета школы-интерната призывает к активным занятиям физкультурой и спортом других родителей образовательного учреждения.

